
 

Notulen Algemene Ledenvergadering GroenLinks Tilburg 
29-10-2014 

Aanwezigen: Bas Veerman, Sjoerd van der Weide, Leon van Berkel, Ron Cremers, Janneke van der 

Heijden, Pepijn Lemmens, Arnoud van Leuven, Nathalie Nijs, Anne van de Klundert, Paulus 

Oerlemans, Frank Pek, Iris Vestjens, Marjo Janssens, Marjo Frenk, Gon Mevis, Evelien Kostermans, 

Elly Scherpenisse, Annelies Fitters, Arno Uijlenhoet (GL Brabant), Wim Kersten, Malika Lamine, Marc 

Vintges, Jos van Gerwen. Wil Boonman, Theo Smeele, Joris Bengevoord, Mario Jacobs zijn wat later. 

Afmeldingen: Martin de Wolf, Rob Vereijken, Dwayne Heuvelmans, Paul Cornelissen, Stef van Kessel, 

Ype van Strien. 

1. Opening en mededelingen 

Geen mededelingen 

2. Vaststellen agenda en notulen vorige ALV  

Met uitzondering van onjuiste datum, zijn er geen opmerkingen. Notulen worden vastgesteld. 

3. Verkiezingen secretaris en voorzitter 

Pepijn licht de kanditatuur van Arnoud van Leuven voor het voorzitterschap en Janneke van der 

Heijden voor de rol van secretaris toe. Er zijn geen opmerkingen vanuit de leden. Arnoud en Janneke 

worden per acclamatie verkozen. Arnoud dankt de leden voor het vertrouwen en geeft aan trots te 

zijn op de afdeling en te willen inzetten op werving, binding en ondersteuning van de fractie.  

4. Afscheid Anne van de Klundert 

Anne heeft zich met hart en ziel ingezet voor participatiebeleid en wordt daarom even in het 

zonnetje gezet. Anne geeft aan het meest trots te zijn op het feit dat ze het heeft kunnen en mogen 

doen. Ze vindt het erg fijn dat Nathalie terug is. De facilitering door de gemeente was echt super. Het 

kan wél, door er te zijn heeft Anne een verschil kunnen maken. Complimenten aan fractie en 

commissieleden.  

5. Vacatures bestuurslid communicatie en algemeen 

Er zijn twee vacatues: een bestuurslid communicatie en een algemeen bestuurslid. De tekst is met de 

uitnodiging van de ALV rond gestuurd. Pepijn heeft helaas besloten te stoppen als bestuurslid per 1 

januari. Er hebben zich nog geen kandidaten gemeld. We vragen de leden actief rond te kijken voor 

mogelijke bestuursleden. 



Wim geeft aan graag informatie over de ledenvergadering op de website te kunnen lezen. Het is 

echter niet gebruikelijk dat de informatie van de ALV op de website komt, omdat de website 

openbaar is en de ALV specifiek voor de leden.  

6. Financiële realisatie campagne 

De realisatie is met de notulen rond gestuurd. Penningmeester Iris geeft toelichting. De realisatie van 

de campagne is in samenwerking met Stef gemaakt. Campagne keurig begroot en de realisatie komt 

vrijwel overeen met de begroting. 

Aandachtspunten voor de volgende campagne zijn onder andere de middelen voor bijeenkomsten 

van campagne en drukwerk. Deze zijn hoger uitgevallen dan begroot was. Ook is veel drukwerk 

overgebleven, daar graag naar kijken. Bestuur is tevreden over realisatie die binnen het budget is 

gebleven. 

Nathalie geeft aan dat er tijdens de campagne keuzes gemaakt zijn om meer en minder in te zetten, 

volgende keer daar rekening mee houden. Paulus vindt het een uitstekende keuze om in te zetten op 

bijeenkomsten, deze hebben veel bijgedragen aan de sfeer. Er is weliswaar meer geld aan uitgegeven 

dan begroot, maar dat is prima. 

7. Begroting 2015 

Het aantal leden gaat achteruit. GroenLinks Tilburg ontvangt komend jaar een kleinere bijdrage van 

landelijk. Dat is een beetje zorgwekkend. We hebben ambitieuze doelstelingen voor volgende 

verkiezingen en daar willen we zo veel mogelijk geld voor vrijmaken.  

De afgelopen jaren hebben we problemen ervaren met de zolder aan de Nieuwlandstraat: er is geen 

goed onderhoud en aangekaarte problemen worden niet opgelost. Er wordt weinig gebruik van 

gemaakt. Daarom zijn er twee versies van de begroting; één zonder de zolder aan de 

Nieuwlandstraat en de ander met de Nieuwlandstraat.  

Paulus, Nathalie en Joris geven aan het een goed voorstel te vinden om zonder de zolder verder te 

gaan. Er moet wel een oplossing worden gevonden voor de inventaris en de opslag. Dat moet bij 

iemand thuis of we moeten garageboxen huren. 

Wim vraagt of de ruimte dan wordt afgestoten. Arnoud geeft aan dat als daar voorstanders van zijn, 

wel. 

Paulus: voor campagne kunnen we prima een tijdelijke locatie huren en voor meelees activiteiten 

kunnen we makkelijk een andere locatie vinden. Daarnaast zijn we op deze locatie niet zichtbaar. Als 

de ALV de begroting zonder Nieuwland goedkeurt, is het besluit genomen. 

Stemverklaringen: 

 Wim: tegen: voor en nadelen staan niet goed op een rijtje.  

 Marc: onthoudt zich van stemming 

Voor: 24 

Tegen: 1 

Onthouden: 3 



8. Verkiezingsprogramma GroenLinks Brabant 

Arno Uijlenhoet: tot 2 november hebben leden van GroenLinks Brabant de gelegenheid 

amendementen in te dienen op het verkiezingsprogramma. ALV is op 29 november. Programma 

commissie heeft hard gewerkt aan het programma en ook bijeenkomsten georganiseerd. Belangrijke 

thema’s zijn gezonde landbouw, vitale natuur, duurzame economie, levendig Brabant en schone 

mobiliteit. 

9. Activiteiten:  

 Nieuwe leden avond 7 oktober: 9 nieuwe leden, goede gezamenlijke ontvangst met 

fractie en Mario, geanimeerde borrel. 

 Nacht van de Nacht: 25-26 oktober 

 Huis aan Huis campagne 22 november: 12.30 uur verzamelen, tot 16.00 uur 

 Open fractie Vergadering: 4 november en 16 december 

 Aantal leden: nu 281 

o Maart 2014: 279 

o Maart 2013: 327 

o Maart 2010: 234 

 

10. Politieke actualiteit door Gon, Joris en Mario 

 

11. Afsluiting & borrel 

 


